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Κινητικότητα  
Η ΣΕ του ΠΜΣ εγκρίνει την υποβολή υποψηφιότητας συμμετοχής φοιτητή/τριας σε προγράμματα 
Erasmus+ στα οποία τυχόν συμμετέχει το ίδρυμα. Στο πλαίσιο των παραπάνω προγραμμάτων, οι 
μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές/τριες μπορούν να μετακινηθούν σε φορείς του εξωτερικού όπως 
ερευνητικά κέντρα, εργαστήρια, εταιρείες, κρατικούς φορείς, μη κυβερνητικές οργανώσεις, 
πανεπιστήμια κ.α. για πρακτική άσκηση, για παρακολούθηση μαθημάτων, είτε για να 
πραγματοποιήσουν μέρος της μεταπτυχιακής τους διατριβής στον φορέα υποδοχής.  

Η διάρκεια κινητικότητας των φοιτητών/τριών για σπουδές δεν μπορεί να είναι μικρότερη από 2 
μήνες και μεγαλύτερη από 12 μήνες συνολικά ανά κύκλο σπουδών. Το συγκεκριμένο πλαίσιο 
πρακτικής άσκησης και κινητικότητας διέπεται από τον Κανονισμό Λειτουργίας Βασικής Δράσης 1 
Προγράμματος Erasmus+. 

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού συµµετέχει στο πρόγραµµα Εrasmus+ το οποίο 
έχει ως γενικούς στόχους την πλήρη εναρμόνιση του Πανεπιστημίου και του Τμήματος µε τις αρχές 
του Χάρτη Εrasmus, την ενίσχυση της κινητικότητας φοιτητών και διδασκόντων και την αξιοποίηση 
και τη διάδοση των αποτελεσμάτων μετακίνησης, τη διεύρυνση των υφισταμένων και η ανάπτυξη 
νέων συνεργασιών µε πανεπιστήμια της Ευρώπης. Το Τμήμα έχει οργανώσει το πρόγραµµα 
κινητικότητάς του σύμφωνα µε τον κεντρικό κανονισμό του γραφείου Εrasmus του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και συµµετέχει στους εξής άξονες του προγράµµατος Erasmus+: 

• Κινητικότητα (εξερχόμενων και εισερχόμενων) φοιτητών για σπουδές και πρακτική άσκηση 
• Κινητικότητα (εξερχομένου και εισερχομένου) διδακτικού και διοικητικού προσωπικού για 

διδασκαλία και επιμόρφωση 

 

Η συνεργασία του κεντρικού Γραφείου Erasmus του Πανεπιστημίου µε τους Ακαδημαϊκούς 
Συντονιστές του Τμήματος είναι συνεχής µε στόχο:  

• Τη δημοσιοποίηση των δυνατοτήτων κινητικότητα που προσφέρονται, τόσο στους φοιτητές 
όσο και στο διδακτικό και διοικητικό προσωπικό.  

• Την έγκαιρη υπογραφή των αναγκαίων για τη μετακίνηση εγγράφων  
• Τη γλωσσική επάρκεια των μετακινούμενων φοιτητών  
• Την τήρηση των όρων των διαπανεπιστημιακών συμφωνιών  

 

Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία επιλογής εξερχομένων φοιτητών τόσο για σπουδές όσο και 
για πρακτική άσκηση, τη διαδικασία οργάνωσης της κινητικότητας του διδακτικού και διοικητικού 
προσωπικού τις παροχές προς τους εισερχόμενους φοιτητές, τη Πολιτική Αναγνώρισης των 
Πιστωτικών Μονάδων ECTS είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Κεντρικού Γραφείου Εrasmus του 
Πανεπιστημίου και του Τμήματος.  

 

Αντίστοιχα, πληροφορίες σχετικά με την Ευρωπαϊκή́ Πανεπιστημιακή́ Συμμαχία EUNICE και του 
καταλόγου των κοινών μαθημάτων EUNICE ο οποίος προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία μαθημάτων σε 
διαφορετικούς τομείς σπουδών είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα https://eunice-
university.eu/courses/. Ενώ, στην ιστοσελίδα ενώ στη διεύθυνση 
https://www.uop.gr/eksostrefeia/eunice  είναι αναρτημένες όλες οι ανακοινώσεις του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για το Eunice.  
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